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B E D S  F E A T U R I N G  2 5  M M  T H I C K  P A N E L S

Letti  
in pannello
sp 25 mm

 Dormire bene ci rende felici. Sembra, infatti, che la qualità del sonno 
comporti livelli di salute mentale e fisica paragonabili a quelli di una persona 
che ha vinto alla lotteria. Lo sostiene una ricerca dell’Università inglese che 
ha analizzato la qualità del sonno in un campione di famiglie per un lungo 
periodo di tempo. È sicuro che riposare bene durante la notte è un metodo 
semplice per migliorare il proprio stato di benessere fisico e psicologico. 
Per la qualità del sonno, il letto rappresenta un complemento d’arredo 
fondamentale da scegliere con grande attenzione. La soluzione giusta si 
trova nella cura dei particolari artigianali e nei dettagli ipertecnologici: sintesi 
di una lunga storia di esperienza, professionalità ed innovazione. Come per i 
letti in pannello spessore 25 mm: un classico intramontabile in cameretta, 
disponibili in undici sagomature diverse e quattro versioni con testata e 
pediera. Dormire bene si può. Tanti sogni d’oro, una salute di ferro, sempre 
più felici.

 Sleeping well makes us happy. In fact, it seems that good quality 
sleep will lead to mental and physical wellbeing comparable to that of a 
person who won the lottery. This, at least, according to a British University 
research that analysed the quality of sleep in sample families for a long 
period of time. One thing is certain: good sleep during the night is a simple 
way to improve our own physical and psychological wellbeing. In order 
to enjoy well deserved quality sleep, the bed is an essential furnishing 
element to be chosen with great attention. The perfect solution is found 
by paying attention to artisan finishes and  hyper technological details: 
the culmination of significant experience, professionalism and innovation 
combined. Just as it is the case of  beds featuring 25 mm thick panels: a 
timeless classic in kid’s bedroom format, available in eleven different 
shapes and four versions with headboard and footboard. Sleeping well is 
possible. So, here’s to sweet dreams, good health, and a happier life.
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ROUND

VHA35

L 102 /  P 207 / H 90 CM  (MATERASSO 200 X 90 CM)

TESTATA ROUND MANDARINO C88

GIROLETTO ECO RETE MANDARINO C88 

SUPPORTI KING H 27 C88

COORDINATI D24 PAVONE / D61 CORDA 

VHA35

W 102 /  D 207 / H 90 CM  (MATTRESS 200 X 90 CM)

ROUND HEADBOARD MANDARIN C88

ECO RETE BEDFRAME MANDARIN C88 

SUPPORTS KING H 27 C88

MATCHING D24 PEACOCK / D61 CORD
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SAIL

VHC33

L 107.5 /  P 207 / H 90 CM  (MATERASSO 200 X 90 CM)

TESTATA E PEDIERA SAIL CUBE CON FASCIONE BLU C87

COORDINATI  D61 CORDA / D87 BLU 

VHC33

W 107.5 /  D 207 / H 90 CM  (MATTRESS 200 X 90 CM)

SAIL CUBE HEADBOARD AND FOOTBOARD WITH BASE BLEU C87

MATCHING  D61 CORD / D87 BLEU 

 Quanta bellezza e modernità esprime questo letto 
Sail dalla tonalità fresca e vivace. Al centro della stanza, ci 
avvolge al risveglio pronti ad accogliere l’inizio di un nuovo 
giorno. Il letto è formato da testata e pediera realizzate in 
pannello ecologico LEB, in questo caso laccato del colore 
blu. Sotto il letto, sollevando il fascione laterale, trovano 
posto due cassettoni e, in alternativa, un secondo letto 
estraibile.

 The Sail bed model expresses such beauty and modern 
style with its fresh and lively hues. In the middle of the 
room, it comfortably embraces you upon awakening, so 
you may be ready to welcome the beginning of a new day. 
The bed consists of headboard and footboard made with 
Leb ecological panels, in blue lacquered colour in this case. 
Under the bed, by lifting the lateral base, you will find two 
large drawers and, alternatively, a second pull-out bed.
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AIR
VHD32

W 105 /  D 207 / H 90 CM  (MATTRESS 200 X 90 CM)

AIR HEADBOARD AND FOOTBOARD POWDERPUFF PINK C81

MATCHING  D86 CYCLAMEN / D69 LILAC 

VHD32

L 105 /  P 207 / H 90 CM  (MATERASSO 200 X 90 CM)

TESTATA E PEDIERA AIR CON RETE CIPRIA C81

COORDINATI  D86 CICLAMINO / D69 LILLA 
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WINDOWS

VHF33

L 100 /  P 207 / H 92 CM  (MATERASSO 195 X 90 CM)

TESTATA WINDOWS MORA C63 + INSERTO PORTAFOTO CON LED

GIROLETTO TECH MORA C63

SUPPORTI KING H27 C63

COORDINATI  D82 AZZURRO / D61 CORDA

VHF33

W 100 /  D 207 / H 92 CM  (MATTRESS 195 X 90 CM)

WINDOWS HEADBOARD BLACKBERRY C63 

+ PHOTO FRAME INSERT WITH LED LIGHTING

TECH BED FRAME BLACKBERRY C63

SUPPORTS KING H27 C63

MATCHING D82 LIGHT BLUE  / D61 CORD 

 Questo letto di design carica lo spazio di valore e 
funzionalità. Una soluzione bella e innovativa con un 
dettaglio tecnologico che piace tanto ai ragazzi. La testiera 
Windows montata su giroletto Tech è impreziosita da 
tre finestre illuminate e facilmente personalizzabili. Si 
possono inserire foto o disegni, a seconda dei propri gusti 
per regalare gli effetti che si desiderano. Un letto dalla forte 
personalità che si adatta al carattere di chi lo sceglie grazie 
ad un effetto originale e bellissimo.

 This design style bed fills the space with its prestigious 
value and functional appeal. A beautiful and innovative 
solution with a technological detail that kids really like. The 
Windows headboard mounted on the Tech bed frame is 
embellished with three illuminated and easily customizable 
windows. It is possible to insert photos or drawings, 
depending on personal preferences so to create the effects 
that you like the most. A bed with a strong personality that 
suits the character of those who choose it thanks to its 
original and beautiful effect.
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SPOT

VHG34

L 100 /  P 207 / H 99 CM  (MATERASSO 195 X 90 CM)

TESTATA SPOT CILIEGIA C93 / BIANCO C50 

GIROLETTO RIM CILIEGIA C93 

COORDINATI  D93 ROSSO / D61 CORDA

VHG34

W 100 /  D 207 / H 99 CM  (MATTRESS 195 X 90 CM)

SPOT HEADBOARD CHERRY C93 / WHITE C50 

RIM BED FRAME CHERRY C93 

MATCHING  D93 RED / D61 CORD

 Modernità e dinamismo caratterizzano questo letto 
in pannello. La testata Spot completa il letto in modo 
geniale e rigoroso al tempo stesso. Il piccolo pannello 
laccato bianco dona luce e vivacizza la testata del letto 
integralmente laccata di rosso. La zona notte vive in questo 
modo di ispirazioni legate al design e di influenze minimal 
ma assolutamente d’effetto. Un particolare che rende 
unico l’ambiente.

 A modern and dynamic look characterises this panel 
bed. Spot’s headboard completes the bed in a clever 
yet straightforward manner. The small white lacquered 
panel gives light and brightens up the headboard, which 
is completely lacquered in red. Thus, the bedroom comes 
alive through design inspired intuitions and minimalistic 
influences of great visual impact. A detail that makes the 
whole environment truly unique.
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Testate sp 25 mm
2 5  M M  T H I C K  H E A D B O A R D S

R O U N D

H I L L

P L A N E

C R I B S A I L

T E T R I S

A I R

 La camera è il luogo nel quale potersi rilassare dopo 
un’intensa giornata lavorativa. Ogni elemento d’arredo 
può fare davvero la differenza per la qualità del riposo.  
Non resta che scegliere tra infiniti stili, forme e colori con un 
denominatore comune: la celebrazione del design italiano 
e del made in Italy. La collezione di letti in pannello 25 mm 
di spessore è ricca e articolata e propone sagome dalle 
più semplici e lineari alle più fantasiose che meglio sanno 
interpretare i gusti, le emozioni, i sentimenti e i desideri di 
ognuno.

 A bedroom is the room where you can relax the most 
after a busy day of work.  Every piece of furniture can truly 
make the difference in terms of quality of rest.  Now, all 
you have to do is choose among endless styles, shapes 
and colours with a common denominator: the celebration 
of Italian design and Made in Italy. The collection of beds 
featuring 25 mm thick panels is rich and articulated and 
offers simple, linear and imaginative shapes that better 
interpret the taste, emotions, feelings and desires of 
everyone.



H E A D B O A R D S  A N D  F O O T B O A R D S

R O U N D

G U L P

C R I B

S A I L

S P O T

C L O U D

W I N D O W S

A I R

Testate e pediere
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GIROLETTI
B E D  F R A M E S

SUPPORTI
L E G S

 I letti sono forniti provvisti di gambe Standard H 27 
cm in finitura laccata alluminio. In alternativa è possibile 
scegliere tra diversi tipi di supporti: Cono e King in legno 
(finitura essenza o laccata), Club in metallo cromato oppure 
ruote classiche e ruote One.  Questi supporti sono disponibili 
in altezza 20 e 27 cm.

 Il design è una grande opportunità per aiutare le 
persone a raggiungere una migliore qualità della vita, 
sempre tenendo d’occhio il lato estetico e i gusti personali. 
Le testate in pannello 25 mm possono essere montate su tre 
diverse tipologie di giroletti: Eco in pannello finitura essenza 
legno o laccato, Rim e Tech in metallo laccato.

 The beds are equipped with Standard legs (H = 27 cm) 
in aluminium lacquered finish. Alternatively, it is possible 
to choose among various types of supports: Cone and 
King in wood (wood or lacquered finish), Club in chrome-
plated metal on classic wheels and on “One” wheels. These 
supports are available with a height of 20 and 27 cm.

 Design represents a great opportunity to help people 
achieve a better quality of life, always keeping in mind 
the aesthetic side and personal taste. The headboards 
made of 25 mm thick panels can be assembled on three 
different types of bed frames: Eco made of panel in wood or 
lacquered finishes, Rim and Tech in lacquered metal. 

E C O R I M T E C H

22
   

/ 
LE

T
T

I I
N

 P
A

N
N

EL
LO

 /
 W

O
O

D
EN

 B
ED

S 
//

  
SL

EE
P

B E D  F R A M E S  F O R  P A N E L  H E A D B O A R D S

Giroletti per  
testate in pannello

C O N OS T A N D A R D K I N G R U O T A O N E C L U B
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B E D S  F E A T U R I N G  4 0  M M  T H I C K  P A N E L S

Letti  
in pannello
sp 40 mm

 La qualità del sonno è misurata anche dalla qualità del luogo in cui 
si dorme. La cultura dello spazio e la sensibilità per l’organizzazione degli 
interni possono garantire la giusta atmosfera e le condizioni migliori 
per potersi. Naturalmente, è meglio scegliere per la camera da letto una 
stanza che non si affacci sul lato strada. Il rumore non si sente, resta fuori, 
lontano dalla camera da letto dove il riposo è assicurato grazie ai letti in 
pannello 40 mm di spessore. Sono letti che si presentano in tutta la loro 
bellezza ed eleganza poiché conferiscono grande valore alla struttura del 
letto donando uno stile inconfondibile a tutta la composizione. Dormire 
diventa anche un’esperienza visiva. 

 Quality of sleep is also influenced by the quality of the sleeping 
location.  The culture of space and the ability to organise the interiors 
can provide the right atmosphere and the best conditions to enjoy good 
rest. Of course, it is better to choose as a bedroom a room that does 
not face the street. Noise is muted and kept outside where it belongs, 
that is away from the bedroom where rest is ensured also thanks to the 
bed featuring 40 mm thick panels.  These are beds that shine in all their 
beauty and elegance, embellishing the structure of the bed and providing 
unique style to the entire interior design composition. Sleeping, this way,  
becomes a visual experience.
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PLANE

VHH53 (HIGH) / VHH54 (HIGH BOX)

L 130 /  P 207 / H 94.5 CM  (MATERASSO 195 X 120 CM)

TESTATA PLANE PAVONE C24

GIROLETTO HIGH WOOD PAVONE C24 

SUPPORTI KING H11 C24

COORDINATI  D21 TABACCO / D24 PAVONE 

VHH53 (HIGH) / VHH54 (HIGH BOX)

W 130 /  D 207 / H 94.5 CM  (MATTRESS 195 X 120 CM)

PLANE HEADBOARD PEACOCK C24

HIGH WOOD BED FRAME PEACOCK C24 

SUPPORTIS KING H11 C24

MATCHING  D21 TOBACCO / D24 PEACOCK  
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FILLET

VHH51

L 130 /  P 207 / H 88.5 CM  (MATERASSO 195 X 120 CM)

TESTATA FILLET FLORA C22

GIROLETTO SLIM WOOD FLORA C22

SUPORTI KING H27 C22

COORDINATI  D22 FLORA / D21TABACCO

VHH51

W 130 /  D 207 / H 88.5 CM  (MATTRESS 195 X 120 CM)

FILLET HEADBOARD FLORA C22

SLIM WOOD BED FRAME FLORA C22

SUPORTS KING H27 C22

MATCHING  D22 FLORA / D21 TOBACCO

 La creatività per esprimersi ha bisogno anche di forme 
semplici. Per esempio, la testata Fillet realizzata in pannello 
spessore 40 mm. È un oggetto di design che sa suscitare 
meraviglia grazie alla sua semplicità e alla purezza delle 
forme. Il verde flora del letto laccato conquista lo spazio e 
il suo disegno classico può adattarsi a qualsiasi ambiente. 
Il risultato è una camera da letto che sa combinare insieme 
essenzialità minimale ed influenze futuristiche.

 Creativity, in order to express itself, also needs 
simple shapes. For example, the Fillet model headboard is 
built using 40 mm thick panels. It is an elegant item that 
impresses thanks to its simplicity and the purity of its 
shapes. The green flora of the lacquered bed conquers 
space and its classic design can fit into any environment. 
The result is a bedroom that combines together 
minimalistic style and futuristic influences.
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P L A N E F I L L E T

Testate sp 40 mm
H E A D B O A R D S  4 0  M M  T H I C K

GIROLETTI WOOD
W O O D  B E D  F R A M E S

SUPPORTI
L E G S

 I letti sono forniti provvisti di gambe Standard in 
finitura laccata alluminio. In alternativa è possibile scegliere 
tra diversi tipi di supporti: Cono e King in legno (finitura 
essenza o laccata), Club in metallo cromato oppure ruote 
classiche, One e Power (solo per la versione High) secondo gli 
abbinamenti indicati nel listino.

 Linee semplici e cura artigianale nei giroletti Wood 
disponibili in tre altezze (10/17/27 cm) alle quali si aggiunge 
una soluzione con box contenitore. Wood si caratterizza per  
gli angoli rifiniti da un elemento in metallo cromato.

 The beds are equipped with standard legs in aluminium 
lacquered finish. Alternatively, it is possible to choose among 
various types of supports: Cone and King in wood (wood or 
lacquered finish), Club in chrome-plated metal on classic 
wheels, “One” wheels and Power wheels (only for the High 
version) according to the combinations shown in the price list.

 The Wood model bed frames are available in 3 heights 
(10/17/27 cm) to which a box version with container is 
added. Wood distinguishes itself for the corners embellished 
by chromed metal elements.  
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C O N OS T A N D A R D K I N G R U O T A O N E C L U B P O W E R

S L I M  W O O D M E D I U M  W O O D H I G H  W O O D
H I G H  B O X  W O O D
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U P H O L S T E R E D  B E D S

Letti  
imbottiti

 Il riposo al pari dello studio è considerato un momento importante per 
la crescita dei ragazzi. Fermarsi a riposare aiuta molto i giovani a migliorare il 
proprio rendimento sia a scuola che nelle altre attività. Forme morbide e ben 
disegnate unite a materiali e lavorazioni di prima qualità donano alle testate 
imbottite Moretti Compact grande confort e bellezza. Le testate possono 
essere rivestite con tessuti o ecopelli per arredamento, direttamente 
selezionate da Moretti Compact per la qualità e la resistenza nel tempo. 
Possono essere montate su giroletti in pannello oppure su giroletti imbottiti 
negli stessi materiali.

 Rest, just as studying is considered an important moment 
for children’s growth. Resting adequately helps kids improve their 
performance at school and in other activities. Soft and well-designed 
shapes combined with first-class materials and processing make the 
Moretti Compact upholstered headboards perfect for comfort and 
beauty. The headboards can be covered with decorative fabrics or 
leatherette, directly selected by Moretti Compact for their quality and 
durability. They can be assembled on bed frames made of panels or bed 
frames upholstered with the same materials.
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CROSS

VHS57 (HIGH) / VHS58 (HIGH BOX)

L 137 /  P 207.5 / H 105 CM  (MATERASSO 195 X 120 CM)

TESTATA CROSS TESSUTO MADREPERLA F92

GIROLETTO HIGH TESSUTO MADREPERLA F92 

SUPPORTI CONO H11 BT

COORDINATI  D86 CICLAMINO / D61 CORDA

VHS57 (HIGH) / VHS58 (HIGH BOX)

W 137 /  D 207.5 / H 105 CM  (MATTRESS 195 X 120 CM)

CROSS HAEDBOARD FABRIC NACRE F92

HIGH BED FRAME FABRIC NACRE F92 

SUPPORTS CONO H11 BT

MATCHING  D86 CYCLAMEN / D61 CORD



 La realtà supera la fantasia grazie al letto imbottito 
con testata Cross, in questa versione foderata con tessuto 
melange colore madreperla, assolutamente indicato per 
rivestire ambienti di pregio esclusivo. La testata Cross è 
composta da un pannello posteriore a cui sono agganciati 
i tasselli frontali, imbottiti e rivestiti in tessuto (o ecopelle) 
sfoderabili. La pulizia del tessuto con detergenti neutri 
diventa così un’operazione assolutamente semplice.

 Reality far outdoes fantasy with the upholstered 
bed featuring a Cross model headboard; this version is 
lined with mother-of-pearl colour mélange fabric and it is 
perfect to upholster elegant bedrooms. The Cross model 
headboard consists of a rear panel to which the front 
dowels, upholstered and covered with removable fabric 
(or artificial-leather) are fastened. The fabric is easy to 
clean using neutral detergents.
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GINGER

VHL52

L 104.5 /  P 207.5 / H 98 CM  (MATERASSO 195 X 120 CM)

TESTATA GINGER ECOPELLE RUBINO G19

GIROLETTO ECO RETE BETULLA BT

SUPPORTI CONO H27 BT

COORDINATI  D21 TABACCO / D61 CORDA

VHL52

W 104.5 /  D 207.5 / H 98 CM  (MATTRESS 195 X 120 CM)

GINGER HEADBOARD LEATHER RUBY RED G19

ECO RETE BED FRAME BIRCH BT

SUPPORTS CONO H27 BT

MATCHING  D21 TOBACCO / D61 CORD

 Attraverso la sinuosità delle forme, la testata 
imbottita Ginger trasmette una calda e intensa atmosfera. 
Il morbido cuscino si ripiega su sé stesso agganciandosi alla 
base con due bottoni rivestiti dello stesso materiale. Una 
piacevole sensazione che ricorda un caldo abbraccio.

 Through its sinuous lines, the Ginger model 
upholstered headboard provides a warm and intense 
atmosphere to any bedroom. The soft pillow folds on itself 
by hooking to the base with two buttons lined with the 
same material.  A pleasant feeling that reminds of a warm 
embrace.
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PIXEL



SL
EE

P

VHP60

W 135 /  D 207.5 / H 106 CM  (MATTRESS 195 X 120 CM)

PIXEL HEADBOARD LEATHER SLATE G18

HIGH BOX BED FRAME LEATHER SLATE G18

SUPPORTS CLUB H11 CR

MATCHING  D24 PEACOCK / D21 TOBACCO

VHP60

L 135 /  P 207.5 / H 106 CM  (MATERASSO 195 X 120 CM)

TESTATA PIXEL ECOPELLE ARDESIA G18

GIROLETTO HIGH BOX ECOPELLE ARDESIA G18

SUPPORTI CLUB H11 CR

COORDINATI  D24 PAVONE / D21 TABACCO

 Nata dalla volontà di comunicare eleganza e rigore, 
la testata imbottita Pixel è formata da riquadri allineati 
e cuciti insieme a formare un patchwork. L’incrocio tra le 
cuciture è decorato da bottoni rivestiti nello stesso tessuto 
della testata o in alternativa, a richiesta, da preziosi bottoni 
Swarovski. Il risultato è un’opera d’arte.

 Born from the wish to convey elegance and strength, 
the Pixel model upholstered headboard consists of squares 
aligned and sewn together to form a patchwork. The cross 
between the seams is decorated with buttons lined with the 
same fabric of the headboard or, alternatively on request, 
embellished by Swarovski crystals. The result is a work of art.
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STEP

VHR56

L 149 /  P 216 / H 108 CM  (MATERASSO 195 X 120 CM)

TESTATA STEP ECOPELLE SALVIA G16

GIROLETTO MEDIUM ECOPELLE SALVIA G16 

SUPPORTI CLUB H 27 CR

COORDINATI  D22 FLORA / D21 TABACCO 

VHR56

W 149 /  D 216 / H 108 CM  (MATTRESS 195 X 120 CM)

STEP HEADBOARD LEATHER SAGE G16

MEDIUM BED FRAME LEATHER SAGE G16 

SUPPORTS CLUB H 27 CR

MATCHING  D22 FLORA / D21 TOBACCO 



42
   

/ 
LE

T
T

I I
M

B
O

T
T

IT
I /

 U
PH

O
LS

T
ER

ED
 B

ED
S 

//
  

SL
EE

P
43



SOUL

VHN58

L 135 /  P 207.5 / H 100 CM  (MATERASSO 195 X 120 CM)

TESTATA SOUL ECOPELLE CENERE G17

GIROLETTO MEDIUM ECOPELLE CENERE G17

SUPPORTI CLUB  H 27 CR

COORDINATI  D62 GRIGIO / D61 CORDA 

VHN58

W 135 /  D 207.5 / H 100 CM  (MATTRESS 195 X 120 CM)

GINGER HEADBOARD LEATHER CINDERS G17

MEDIUM BED FRAME LEATHER CINDERS G17

SUPPORTS CLUB  H 27 CR

MATCHING  D62 GREY / D61 CORD 



BUMP

VHQ56

L 135 /  P 207.5 / H 100 CM  (MATERASSO 195 X 120 CM)

TESTATA BUMP ECOPELLE CREMA G11

GIROLETTO MEDIUM ECOPELLE CREMA G11

SUPPORTI CONO  H27 C50

COORDINATI  D21 TABACCO / D69 LILLA

VHQ56

W 135 /  D 207.5 /  H 100 CM  (MATTRESS 195 X 120 CM)

BUMP HEADBOARD LEATHER CREAM G11

MEDIUM BED FRAME LEATHER CREAM G11

SUPPORTS CONO  H27 C50

MATCHING  D21 TOBACCO / D69 LILAC

 La testata Bump è ispirata al mare e alle sue morbide 
onde. Tre per la precisione che, in questa versione, sono 
rivestite in ecopelle di colore crema. L’effetto dinamico è 
sorprendente grazie alle superfici disegnate dal movimento 
dell’ecopelle. Bellezza ed eleganza si fondono in perfetto 
equilibrio.

 The Bump model headboard is inspired by the sea 
and its soft waves. The waves, in this version, are three 
and lined with cream coloured leatherette. The dynamic 
effect is surprising thanks to the surfaces drawn by the 
movement effect of the leatherette.  Beauty and elegance 
blend in perfect balance.  
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 Il letto come protagonista della scena, come 
elemento attorno al quale ruota tutto l’arredo. Questa 
proposta presenta una comoda testata Hug rivestita in 
ecopelle dal colore perla, completamente sfoderabile per 
consentirne la pulizia. Uno stile di grande presenza che 
trasmette emozioni al pari di un forte abbraccio.

 The bed as the protagonist of the scene, as an 
element around which the whole room furniture rotates. 
This proposal features a comfortable Hug model 
headboard upholstered with pear-coloured leatherette, 
fully removable to allow cleaning. A style of great impact 
that conveys emotions just like a pleasant embrace.
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HUG

VHT51

L 160 /  P 215 / H 114 CM  (MATERASSO 190 X 120 CM)

TESTATA HUG ECOPELLE G10 PERLA

GIROLETTO SLIM WOOD CORDA C61 

SUPPORTI KING H27 C61

COORDINATI  D20 MATTONE / D61 CORDA

VHT51

W 160 /  D 215 / H 114 CM  (MATTRESS 190 X 120 CM)

HUG HEADBOARD LEATHER PEARL  G10

SLIM WOOD BED FRAME CORD C61 

SUPPORTS KING H27 C61

MATCHING  D20 BRICK  / D61 CORD
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ZEN

VHM57

L 135 /  P 207.5 / H 100 CM  (MATERASSO 195 X 120 CM)

TESTATA ZEN TESSUTO CORDA B42

GIROLETTO SLIM TESSUTO CORDA B42

SUPPORTI ONE  H 27 

COORDINATI  D93 ROSSO / D61 GRIGIO

VHM57

W 135 /  D 207.5 / H 100 CM  (MATTRESS 195 X 120 CM)

ZEN HAEDBOARD FABRIC CORD  B42

SLIM BED FRAME FABRIC CORD  B42

SUPPORTS ONE  H 27 

MATCHING  D93 RED / D61 GREY

 Minimal, easy e comfy: il letto imbottito con testata 
Zen ha un aspetto moderno e metropolitano. Nello stesso 
stile i supporti One in metallo con finitura cromata, 
un’ottima alternativa alla classica ruota. I supporti, dal 
design asciutto e dalla struttura solida, si presentano 
in forma sferica e in materiale plastico grigio ma sono 
disponibili in ulteriori sei colori.

 Minimal, easy and comfy: the upholstered bed with 
Zen headboard features a modern and metropolitan look. 
Matching the style of the “One” metal legs with chromed 
finishes, which represent an excellent alternative to 
traditional wheels. The legs, with a clean design and a 
solid structure, have a spherical appearance in grey plastic 
material but they are available in six different colours.
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Testate imbottite
U P H O L S T E R E D  H E A D B O A R D S



T E S T I E R A  C R O S S

T E S T I E R A  S T E P

T E S T I E R A  G I N G E R

T E S T I E R A  P I X E L

T E S T I E R A  H U G

T E S T I E R A  S O U L

T E S T I E R A  Z E N

T E S T I E R A  B U M P
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B E D  F R A M E S  F O R  U P H O L S T E R E D  H E A D B O A R D

Giroletti per  
letti imbottiti



 Per chi preferisce l’abbraccio morbido del tessuto sono 
disponibili i giroletti imbottiti in tre altezze (12.5 / 19.5 / 29.5 
cm) alle quali si aggiunge la versione con box contenitore. 
I giretti imbottiti sono rivestiti con una ricca collezione di 
tessuti ed ecopelli per arredamento.

 For those who prefer the soft embrace of fabric, 
upholstered bed frames are available in three different 
heights (12.5 / 19.5 / 29.5 cm) to which a box version with 
container is added. The upholstered bed frames feature a 
rich collection of furnishing fabrics and leatherette.

GIROLETTI IMBOTTITI
U P H O L S T E R E D  B E D  F R A M E S
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GIROLETTI WOOD
W O O D  B E D  F R A M E S

 Linee semplici e cura artigianale nei giroletti Wood 
disponibili in tre altezze (10/17/27 cm) alle quali si aggiunge 
una soluzione con box contenitore. Wood si caratterizza per  
gli angoli rifiniti da un elemento in metallo cromato.

 The Wood model bed frames are available in 3 heights 
(10/17/27 cm) to which a box version with container is 
added. Wood distinguishes itself for the corners embellished 
by chromed metal elements.  

S L I M  I M B O T T I T O

S L I M  W O O D

M E D I U M  I M B O T T I T O

M E D I U M  W O O D

H I G H  I M B O T T I T O
H I G H  B O X  I M B O T T I T O

H I G H  W O O D
H I G H  B O X  W O O D

SUPPORTI
L E G S

 I letti sono forniti provvisti di gambe Standard in 
finitura laccata alluminio. In alternativa è possibile scegliere 
tra diversi tipi di supporti: Cono e King in legno (finitura 
essenza o laccata), Club in metallo cromato oppure ruote 
classiche, One e Power (solo per la versione High) secondo gli 
abbinamenti indicati nel listino.

 The beds are equipped with standard legs in aluminium 
lacquered finish. Alternatively, it is possible to choose among 
various types of supports: Cone and King in wood (wood or 
lacquered finish), Club in chrome-plated metal on classic 
wheels, “One” wheels and Power wheels (only for the High 
version) according to the combinations shown in the price list.

C O N OS T A N D A R D K I N G R U O T A O N E C L U B P O W E R
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Letti Space

 Guadagnare spazio nella camera dei ragazzi è una impresa, a 
volte, difficile da affrontare. Space è una soluzione giovane e dinamica 
composta da letti singoli, indipendenti e dotati di ruote che scorrono 
l’uno sull’altro. Un sistema geniale che si completa di una versione 
con due piani scrivania estraibili e di una scaletta a pioli con maniglie 
in plastica, per consentire di salire con comodità al letto superiore. Un 
sistema letto con originali ruote Design personalizzate e provviste di 
freno, brevettate da Moretti Compact che garantisce la natura autentica 
ed esclusiva, la qualità italiana dei suoi prodotti. Una soluzione che 
asseconda diverse esigenze, prima di tutte il desiderio di stare insieme.

 Gaining space in a kid’s bedroom is a challenge that at times is 
difficult to overcome Space is a young and dynamic solution represented 
by twin beds, independent and equipped with wheels that slide on top 
of each other. An ingenious system complete with two retractable 
desktops and a ladder with plastic handles to get up to the top bed with 
ease. A bed system with original Design wheels that are personalised 
and equipped with break, patented by Moretti Compact, a guarantee 
of authenticity and exclusivity typical of Italian quality and products. A 
solution that meets several needs, first of all the desire to be together.

S P A C E  B E D S
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SPACE 01

VEA11 + VEB11 + VEB22

VEA11>  L 206 /  P 92.5 / H 101 CM  (MATERASSO 200 X 80 CM)

VEB11>  L 199 /  P 92.5 / H 74 CM  (MATERASSO 190 X 80 CM)

VEB22>  L 193 /  P 88 / H 26 CM  (MATERASSO 190 X 80 CM)

STRUTTURA BETULLA BT + PARTI LACCATE C63

PROTEZIONE WEB BIANCO P51

COORDINATI  D69 LILLA / D61 CORDA 

VEA11 + VEB11 + VEB22

VEA11>  W 206 /  D 92.5 / H 101 CM  (MATTRESS 200 X 80 CM)

VEB11>  W 199 /  D 92.5 / H 74 CM  (MATTRESS 190 X 80 CM)

VEB22>  W 193 /  D 88 / H 26 CM  (MATTRESS 190 X 80 CM)

STRUCTURE BIRCH BT  + LACQUERED PARTS C63

WEB GUARD WHITE P51

MATCHING  D69 LILAC / D61 CORD 



 Condividere lo spazio con un fratello non è semplice. 
Tutto si complica quando si è in tre. La soluzione, però, può 
essere pratica e divertente grazie a complementi d’arredo 
che assicurano una felice convivenza. Space a tre letti è una 
proposta dal design essenziale, di grande praticità, ideale 
per chi ha problemi di spazio. I tre letti sovrapposti sono 
indipendenti e dotati di ruote con sistema di bloccaggio. 
Il letto superiore ha la protezione Web Split in tubolare di 
metallo con corpo di contenimento in tessuto traspirante, 
conforme alle normative in materia di sicurezza degli 
arredi. La protezione, dotata di sistema di bloccaggio con 
chiavetta, è una valida barriera anticaduta.

 Sharing space with a sibling is not easy. And everything 
gets a whole lot more complicated when the kids are three. 
The solution, however, can be practical and fun thanks 
to furnishing elements that ensure happy cohabitation. 
“Space” three-bed version features essential design and 
extreme functionality for those who struggle for space. The 
three beds one over the other are independent and equipped 
with lockable wheels. The upper bed is protected by a Web 
Split guard in metal profile with a containment body in 
breathable fabric, in compliance with the regulations on 
furnishing safety. The guard, equipped with locking system 
with key, is a reliable anti-fall barrier.
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LOREM IPSUM DOLOR SIT 
AMET, CONSECTETUER 
ADIPISCING ELIT LOREM IPSUM 
DOLOR SIT AMET, COG ELIT 
LOREM IPSUM DOLOR SIT 
AMET, COG ELIT LOREM IPSUM 
DOLOR SIT AMET, CONTUER 
ADIPISCING ELIT

LOREM IPSOLOR SIT AMET, 
CONNSECTPISNSECTPISETUER 
ADIPISCING ELIT LOREM 
IPSUM DOLOR SIT AMET, 
CONSECTPILOREM IPSOLOR 
SIT AMET, CONSECTETUER 
ADIPISCING ELIT LOREM 
IPSUM DOLOR SIT AMET, 
CONSECTPISCING ELIT
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SPACE 02

VEA13 + VEB15

VEA13>  L 206 /  P 92.5 / H 110 CM  (MATERASSO 200 X 80 CM)

VEB15>  L 199 /  P 92.5 / H 58 CM  (MATERASSO 190 X 80 CM)

STRUTTURA LARICE LR  + PARTI LACCATE C68

MANIGLIA STYLUS LR

PROTEZIONE BOARD C68

COORDINATI  D21 TABACCO / D61 CORDA 

VEA13 + VEB15

VEA13>  W 206 /  D 92.5 / H 110 CM  (MATTRESS 200 X 80 CM)

VEB15>  W 199 /  D 92.5 / H 58 CM  (MATTRESS 190 X 80 CM)

STRUCTURE LARCH LR  + LACQUERED PARTS C68

HANDLE STYLUS LR

BOARD GUARD C68

MATCHING  D21 TOBACCO / D61 CORD 

 Un suggerimento prezioso per vivere una stanza 
semplicemente e in piena libertà. Il sistema letto Space è 
la soluzione più adatta per ottimizzare lo spazio e arredare 
la camera con creatività e stile. Un sistema intelligente, 
in questa versione proposto con due letti, due scrivanie 
estraibili, due cassetti e due cassettoni. Moltiplicare e 
dividere non è mai stato così facile e divertente. La soluzione 
che piace a due fratelli con personalità spiccate.

 A precious suggestion to experience a bedroom with 
ease and in full freedom. The “Space” bed system is the best 
and most suited solution to optimise space and furnish a 
bedroom with creativity and style. A clever system, in this 
version proposed for two beds, two retractable desktops, 
two drawers and two large drawers. Multiplying and 
dividing was never so easy and fun. The solution that two 
siblings with strong personality love.

61



SPACE 03

VEA19

L 206 /  P 92.5 / H 101 CM  (MATERASSO 200 X 80 CM)

STRUTTURA BETULLA BT  + PARTI LACCATE C61 / C55

MANIGLIA MASK  C61 / C55

COORDINATI  D21 TABACCO / D61 CORDA

VEA19

W 206 /  D 92.5 / H 101 CM  (MATTRESS 200 X 80 CM)

STRUCTURE BIRCH BT  + LACQUERED PARTS C61 / C55

HANDLE MASK  C61 / C55

MATCHING  D21 TOBACCO / D61 CORD



62
   

/ 
LE

T
T

I S
PA

C
E 

/ 
SP

A
C

E 
B

ED
S 

//
  

SL
EE

P
63



SPACE 04

VEA28 + VEB14

VEA28 > L 206 /  P 62 / H 77 CM  (DESK)

VEB14 > L 199 /  P 92.5 / H 58 CM  (MATERASSO 190 X 80 CM)

SCRIVANIA BETULLA BT 

LETTO SPACE MANDARINO C88

MANIGLIA IKON C88

COORDINATI  D11 GIALLO / D94 ARANCIO 

VEA28 + VEB14

VEA28 > W 206 / D 62 / H 77 CM  (DESK)

VEB14 > W 199 /  D 92.5 / H 58 CM  (MATTRESS 190 X 80 CM)

DESK BIRCH BT 

SPACE BED MANDARIN C88

HANDLE IKON C88

MATCHING  D11 YELLOW / D94 ORANGE 

 Piena libertà di comporre lo spazio dello studio e del 
riposo grazie al letto Space e alla scrivania Smartdesk. 
Dotati entrambi di ruote Design brevettate con sistema di 
bloccaggio, possono avanzare liberamente verso il centro 
della stanza solo quando serve. Una soluzione comoda e 
bella, come più ci piace.

 Full freedom to arrange the space for studying and 
resting thanks to the “Space” bed and “Smartdesk” desk. 
Both equipped with Design wheels patented with locking 
system, they can be moved to the middle of the room only 
when needed. A solution that is comfortable and beautiful, 
just like you want it.
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SPACE 05

VEA12 + VEB16

VEA12>  L 206 /  P 92.5 / H 101 CM  (MATERASSO 200 X 80 CM)

VEB16>  L 199 /  P 92.5 / H 58 CM  (MATERASSO 190 X 80 CM)

STRUTTURA FRASSINO BIANCO FB

PARTI LACCATE TURCHESE C79 / BIANCO C50

MANIGLIA LINK  C50

COORDINATI  D61 CORDA D79 TURCHESE 

VEA12 + VEB16

VEA12>  W 206 /  D 92.5 / H 101 CM  (MATTRESS 200 X 80 CM)

VEB16>  W 199 /  D 92.5 / H 58 CM  (MATTRESS 190 X 80 CM)

STRUCTURE WHITE ASH FB

LACQUERED PARTS TURQUOISE C79 / WHITE C50

HANDLE LINK AL

MATCHING  D61 CORD /  D79 TURQUOISE 
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SPACE 06

VEA14 + VEB19

VEA14>  W 206 /  D 92.5 / H 74 CM  (MATTRESS 200 X 80 CM)

VEB19>  W 199 /  D 92.5 / H 42 CM  (MATTRESS 190 X 80 CM)

STRUCTURE ELM OL 

LACQUERED PARTS OLIVE C67

HANDLE COLORS MINI C67

MATCHING  D67 OLIVE / D61 CORD

VEA14 + VEB19

VEA14>  L 206 /  P 92.5 / H 74 CM  (MATERASSO 200 X 80 CM)

VEB19>  L 199 /  P 92.5 / H 42 CM  (MATERASSO 190 X 80 CM)

STRUTTURA OLMO OL 

PARTI LACCATE VERDE OLIVA C67

MANIGLIA COLORS MINI C67

COORDINATI  D67 OLIVA / D61 CORDA
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SPACE 07

VFA27

L 206 /  P 102.5 / H 58 CM   (MATERASSO 200 X 90 CM)

LETTO SPACE CICLAMINO C86

COORDINATI  D69 LILLA / D86 CICLAMINO

VFA27

W 206 /  D 102.5 /  H 58 CM   (MATTRESS 200 X 90 CM)

SPACE BED CYCLAMEN C86

MATCHING  D69 LILAC / D86 CYCLAMEN
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Divani 
in pannello

 Per gli ambienti informali e moderni, quando la camera viene 
utilizzata non solo per il riposo ma anche come spazio di lavoro, la 
soluzione più pratica è quella del divano letto. Lenzuola sempre al loro 
posto, trapunta utilizzabile come copriletto, tanti cuscini colorati, per 
un oggetto pronto all’uso con un solo gesto. Il divano letto diventa, per 
tanti motivi, la scelta prioritaria nell’arredo della cameretta. Una risorsa 
fondamentale quando lo spazio non basta mai, una soluzione che soddisfa 
più desideri aggiungendo un tocco magico anche negli ambienti più piccoli.  
Sempre attuale, comodo e funzionale, nella versione in pannello è 
disponibile in diverse sagomature e può essere dotato di secondo letto o di 
cassettoni estraibili. 

 For informal and modern environments, when the bedroom is used 
not only for sleep but also as a work space, the most practical solution 
is a nice sofa bed. Sheets always tidy, quilt usable as a blanket, many 
coloured cushions for a piece of furniture ready to use with ease. The 
sofa-bed, for many reasons, becomes the priority choice in bedroom 
furnishing. A fundamental resource when the space is never enough; 
a solution that satisfies multiple needs adding a magical touch also to 
the smallest rooms. Always modern, comfortable and functional, in the 
panel version is available with different shapes and it can be equipped 
with a second bed or retractable large drawers.

W O O D E N  S O F A S
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SAIL

VAT42 CON RUOTE

L 207 /  P 90 / H 65 CM  (MATERASSO 200 X 80 CM)

LACCATO LILLA C69

COORDINATI  D69 LILLA / D86 CICLAMINO

VAT42 WITH WHEELS

W 207 /  D 90 / H 65 CM  (MATTRESS 200 X 80 CM)

LACQUERED LILAC C69

MATCHING  D69 LILAC / D86 CYCLAMEN
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FILLET
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VAT31

W 207 /  D 90 /  H 65 CM  (MATTRESS 200 X 80 CM)

LACQUERED GRAPHITE C65 / TURTLEDOVE C62

MATCHING  D82 LIGHT BLUE / D61 CORD

VAT31

L 207 /  P 90 /  H 65 CM  (MATERASSO 200 X 80 CM)

LACCATI GRAFITE C65 / TORTORA C62

COORDINATI  D82 AZZURRO / D61 CORDA

 Il divano letto Fillet di questa proposta gioca su due 
colori laccati: grafite per il corpo del divano e tortora per il 
fascione anteriore che nasconde un secondo letto estraibile. 
La rete può essere estratta semplicemente sollevando 
il fascione frontale mentre le gambe pieghevoli della 
rete consentono con facilità di sollevare il secondo letto 
all’altezza del primo. La bellezza si vede, la praticità si sente

 The Fillet sofa bed of this version plays on two different 
lacquered colours: graphite for the sofa frame and dove for 
the front base, which hides a second retractable bed. The 
bedspring can be extracted simply by lifting the front base 
while the foldable legs of the bedspring allow lifting the 
second bed to the height of the first one with ease. Beauty 
is seen, practicality is experienced.
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AIR

VAT22 CON RUOTE

L 207  /  P 90  / H 76 CM  (MATERASSO 200 X 80 CM)

LACCATO TURCHESE C79

COORDINATI  D61 CORDA / D87 BLU

VAT22 WITH WHEELS

W 207  /  D 90  / H 76 CM  (MATTRESS 200 X 80 CM)

LACQUERED TURQUOISE C79

MATCHING  D61 CORD / D87 BLUE
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HILL

VAT15

L 207 /  P 90 / H 75 CM  (MATERASSO 200 X 80 CM)

LACCATO SENAPE C68

COORDINATI  D21 TABACCO / D11 GIALLO

VAT15

W 207 /  D 90 / H 75 CM  (MATTRESS 200 X 80 CM)

LACQUERED  MUSTARD C68

MATCHING  D21 TOBACCO / D11YELLOW
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Divani 
imbottiti

 Le giornate migliori iniziano e finiscono riposando bene. Dormire 
è un toccasana per rigenerarsi e per cominciare con slancio un nuovo 
giorno. Per questo motivo il sonno ha bisogno della qualità, a partire dal 
luogo dove ci si riposa. Il divano letto imbottito è il luogo giusto poiché 
integra insieme la qualità artigianale e l’innovazione tecnologica per 
favorire un sonno profondo e sano. La bellezza del divano letto imbottito 
consente, inoltre, di abbinarlo con facilità a qualsiasi tipo di arredamento 
e in ambienti completamente diversi: zona notte, living o studio.  
I divani letto imbottiti hanno linee sinuose, morbide e angoli smussati 
e sono disponibili nella versione sommier, oppure con due o tre sponde 
laterali. Un’offerta che si arricchisce anche grazie a un’ampia gamma di 
tessuti per arredamento o di ecopelli. Rimane solo l’imbarazzo della scelta.

 The best days begin and end when sleeping well. Sleeping is health 
since it helps regeneration and to start the new day with a boost. For this 
reason, sleep needs quality, starting from the place where one rests. The 
upholstered bed is the perfect place because it combines together artisan 
quality and technological innovation to promote deep and restful sleep. 
The beauty of the upholstered bed allows, in addition, combining it with 
ease to any type of furnishing and even in rooms completely different 
from each other: bedroom, living room, den and so on. The upholstered 
beds have curvy lines, smooth shapes and rounded corners and they are 
available in the sommier version or with two or three lateral barriers. 
The product range expands also thanks to a vast selection of furnishing 
fabrics or leatherette to choose from. All one has to do is overcome the 
embarrassment of choice.

U P H O L S T E R E D  S O F A S
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VBV22 CON BOX CONTENITORE

L 207 /  P 105.5 / H 84.5 CM  (MATERASSO 190 X 90 CM)

ECOPELLE TABACCO G13

COORDINATI  D21 TABACCO / D11 GIALLO

VBV22 WITH BOX CONTAINER

W 207 /  D 105.5 / H 84.5 CM  (MATTRESS 190 X 90 CM)

LEATHER TOBACCO G13

MATCHING  D21 TOBACCO / D11 YELLOW

BRAVO 85



BRAVO

VBV12 CON FASCIONE

L 207 /  P 105.5 / H 84.5 CM  (MATERASSO 195 X 90 CM)

ECOPELLE RUBINO G19

COORDINATI  D21 TABACCO / D61 CORDA

VBV12 WITH FRONT PANEL

W 207 /  D 105.5 / H 84.5 CM  (MATTRESS 195 X 90 CM)

LEATHER RUBY RED G19

MATCHING  D21 TOBACCO / D61 CORD
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LIMA

VBV28 CON BOX CONTENITORE

L 207 /  P 105.5 / H 37.5 CM  (MATERASSO 190 X 90 CM)

TESSUTO BLU NOTTE F90

COORDINATI  D24 PAVONE / D61 CORDA

VBV28 WITH BOX CONTAINER

W 207 /  D 105.5 / H 37.5 CM  (MATTRESS 190 X 90 CM)

FABRIC NIGHT BLUE F90

MATCHING  D24 PEACOCK / D61 CORD

 Lima è il divano letto imbottito nella versione sommier. 
La soluzione più versatile nella collezione di divani Moretti 
Compact. Si presta bene per essere affiancato alla parete, 
soprattutto nel caso di utilizzo di carta da parati, oppure 
posizionato nel vano sottoponte di un soppalco. In questa 
versione è dotato di box contenitore comodo e capiente, 
utile per riporre coperta, piumino e la biancheria del letto.

 Lima is an upholstered sofa-bed in sommier version. 
The most versatile solution in the Moretti Compact sofa 
collection. It is perfect next to the wall, especially when 
wall paper is used, or positioned in the sloping area of an 
attic. This version is equipped with a handy and large box 
container, helpful to hold the quilt, blanket and bed linen.
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VBV11 CON FASCIONE

L 207 /  P 105.5 / H 84.5 CM  (MATERASSO 190 X 90 CM)

ECOPELLE PERLA G10

COORDINATI  D86 CICLAMINO / D69 LILLA

VBV11 WITH FRONT PANEL

W 207 /  D 105.5 / H 84.5 CM  (MATTRESS 190 X 90 CM)

LEATHER PEARL G10

MATCHING D86 CYCLAMEN / D69 LILAC

ALFA
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Pannelli 
imbottiti Tetris

U P H O L S T E R E D  T E T R I S  P A N E L S

 Il design non esiste se non c’è innovazione tecnologica e di linguaggio, 
se non risponde a nuovi modelli e stili di vita. Il design è messaggero di 
qualità: annuncia un nuovo vivere quotidiano sempre più comodo e 
sostenibile. Per questo è importante progettare soluzioni d’arredo sempre 
nuove e al passo con i tempi, ma che siano funzionali e di qualità. 

 Design cannot exist if there is no technological and language 
innovation, and if it does not answer to new models and lifestyles. Design 
is a carrier of quality: it announces a new way to experience everyday life 
always more comfortably and sustainably. For this reason, it is important 
to design furnishing solutions that are always new and modern, but also 
practical and high quality.

Un sistema originale e flessibile per decorare la parete della camera da 
letto è dato dall’utilizzo dei pannelli Tetris. I pannelli imbottiti possono 
essere rivestiti con ecopelle o tessuto per arredamento in un’ampia 
gamma di colori e trame. Si fissano a muro in modo semplice e sicuro e sono 
attrezzabili con wallbox aperti e chiusi che fungono da comodino, piano 
d’appoggio o mini libreria. I pannelli sono interscambiabili e modulari, e 
rappresentano una soluzione perfetta per l’arredamento della camera da 
letto, della cameretta e della zona living.

An original and flexible system to decorate the wall of the bedroom using 
Tetris-themed panels. The upholstered panels can feature leatherette or 
fabric for furnishing with a vast range of colours and textures. They can 
be fastened to the wall easily and securely and they can be equipped with 
wallbox open and closed that can act as a night table, support surfaces 
or a mini-bookcase. The panels are interchangeable and modular, and 
they represent a perfect solution for the furnishing of the bedroom, kid’s 
bedroom and living area.
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 La pannellatura Tetris è un pezzo d’arredo completo 
nel segno della più alta componibilità, piacevole per la linea 
moderna e per la sua praticità. I pannelli in tre larghezze e tre 
altezze possono essere combinati tra loro come le tessere 
di un puzzle per dare vita a composizioni tutte diverse. 
Abbinati a wallbox, mensole o L-box in metallo attrezzano la 
parete in modo completo.

 The Tetris-themed panels represent furnishing 
elements featuring amazing modularity, pleasant for 
their modern appearance and practical use. The panels, 
available in three different heights and widths, can be 
combined to each other as the pieces of a puzzle to give 
life to compositions that are ever changing. Combined 
with wallbox, shelves or L-box in metal, they equip the wall 
in full.



L 172.8 /  P 212 / H 106.6 CM  (MATERASSO 200 X 80 CM)

PANNELLI TETRIS TESSUTO B46 VERDE MELA / B45 VERDE SCURO

VGN11 > LETTO HIGH TESSUTO B45 VERDE SCURO

SUPPORTI CONO  H 11 LR

COORDINATI  D55 VERDE / D67 OLIVA  

W 172.8 /  D 212  / H 106.6 CM  (MATTRESS 200 X 80 CM)

TETRIS PANELS FABRIC B46 APPLE GREEN / B45 DARK GREEN

VGN11 > HIGH BED FABRIC B45 DARK GREEN

SUPPORTS CONO  H 11 LR

MATCHING   D55 GREEN  / D67 OLIVE   
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TETRIS 01 97
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TETRIS 02

L 211.2  /  P 96  / H 95.1 CM  (MATERASSO 190 X 80 CM)

PANNELLI TETRIS ECOPELLE G10 PERLA / TESSUTO F91 NEBBIA

VAV28 > DIVANO IMBOTTITO ECOPELLE G10 PERLA

COORDINATI  D69 LILLA / D86 CICLAMINO 

W 211.2  /  D 96  / H 95.1 CM  (MATTRESS 190 X 80 CM)

TETRIS PANELS LEATHER G10 PEARL / FABRIC F91 MIST

VAV28 > UPHOLSTERED SOFA LEATHER G10 PEARL

MATCHING  D69 LILAC / D86 CYCLAMEN 
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 La ditta Moretti Compact S.p.A. si riserva la facoltà di apportare 
senza alcun preavviso le modifiche che riterrà più opportune al fine 
di migliorare il prodotto.

 In the interests of product improvement, Moretti Compact 
S.p.A. reserves the right to make any changes it may deem to be 
necessary, without prior warning.
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